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Információ az online tanfolyamról
Felhasználói profil létrehozása
Tanfolyamainkra a regisztráció on-line történik (www.convention.hu).
A jelentkezésekhez minden esetben egyszer felhasználói fiók létrehozása szükséges, 
amelyet csak egy alkalommal kell feltölteni az Ön személyes adataival, illetve a 
későbbiekben itt lehetséges az esetleges adatmódosításokat elvégezni! Amennyiben 
Ön még nem rendelkezik felhasználói profillal a Convention Budapest Kft. rendszerében, 
kérjük első lépésként ezt hozza létre. A felhasználói profilra az ügyfélazonosítás, 
a felhasználói műveletek egyszerűsítése valamint a digitális oktatási anyagokhoz 
kapcsolódó szolgáltatások miatt van szükség.
Mivel minden profil egyedi azonosító adatokat tartalmaz, így más helyett/
nevében nem lehetséges a regisztrációt elvégezni, minden jelentkezőnek 
egyedi, saját profillal kell rendelkezni a sikeres tanfolyam bejelentkezéshez.

Videóanyagok megtekintése
Első lépésként, kérjük, jelentkezzen be a convention.hu weboldalon felhasználói nevével 
és jelszavával! A rendezvényre az online jelentkezési felület segítségével előzetesen 
regisztrálni szükséges. Sikeres regisztrációt követően az  előadások a rendezvény 
aloldalán, a „Tartalomjegyzék” alatt a “Videószekciók” csoportban érhetőek el, szekciókba 
rendezve 2020. november 16-tól.  A tanfolyam előadásait 2020. december 31. éjfélig 
tekinthetik meg.  

Kérdések beküldése az előadásokhoz
Minden egyes előadás videóanyagánál lehetőség van szakmai kérdést intézni az 
előadóhoz várhatóan november 25-ig. Az előadók a felmerült kérdéseket kerekasztal 
formájában fogják megválaszolni. A kerekasztalok pontos időpontjáról és lebonyolításáról 
a rendezvény regisztrált felhasználóinak értesítést küldünk.

Tesztírás
Tesztírásra 2020. november 16-án a tanfolyam megnyitásától 2020. december 31. 23:59-
ig van lehetőség. Az online tesztet a rendezvény aloldalán, a „Tartalomjegyzék” alatt 
fogja megtalálni. A teszt beküldését követően rendszerünk megmutatja Önnek a helyes 
válaszokat. A tesztvizsgát követően 15 napon belül feltöltjük a kreditpontokat, a jóváírt 
pontok az egyetemi jóváhagyást követően az OFTEX portálon elérhetőek.
A “Regisztrációs díj nyugdíjas kollegáknak,  egyetemi  illetve PhD 
hallgatóknak, rezidenseknek“ regisztrációs kategóriát választó 
résztvevőinkek a vizsgamodul nem lesz elérhető!

A tanfolyam fő témái
• Fejlődés a pajzsmirigy-daganatok ellátásában
• Diabetológia
• Endokrin onkológia
• Képalkotó vizsgálatok az endokrinológiai diagnosztikában
• Reproduktív endokrinológia
• Endokrinológiai differenciáldiagnosztika
• Gyermekgyógyászati endokrinológia
• Műtéti indikációk az endokrinológiában
• Új endokrinológiai irányelvek
• Diszlipidaemia



Köszöntő
Idén 16. alkalommal kerül megrendezésre Endokrinológiai Továbbképző 
Tanfolyamunk, ami a hazai endokrinológiai élet egyik kiemelkedő eseménye. 
A Semmelweis Egyetemen zajlott struktúraváltás nyomán a Belgyógyászati 
és Onkológiai Klinikán a korábbi I. és II. Belgyógyászati Klinika endokrinológiai 
részlegeiből hazánk legnagyobb Endokrinológiai részlege jött létre. Az idei 
évtől tanfolyamunkat így közösen szervezzük, ami a témakör bővülésével, az 
endokrinológiai népbetegségek és diabetológia hangsúlyosabb bemutatásával 
is együtt jár. Tanfolyamunkon mind a gyakori, mind a ritka betegségek és 
határterületi kérdések is terítékre kerülnek.

Tanfolyamunkat 48 kreditpontra akkreditálták. Az endokrinológusok 
és diabetológusok mellett számítunk a családorvosok, belgyógyászok, 
gyermekgyógyászok, szülész-nőgyógyász szakorvosok és mindazon kollégák 
részvételére, akik az endokrinológia és anyagcsere betegségek iránt érdeklődnek.

A jelenlegi járványhelyzet miatt sajnos nem lehetséges személyes kontaktussal 
járó tanfolyam rendezése, így tanfolyamunkat online formában tartjuk meg. Bár a 
személyes találkozások így nyilvánvalóan hiányozni fognak, e megrendezési forma 
előnyökkel is jár, hiszen az előadások a honlapon elérhetők lesznek, és a résztvevők 
bármikor megnézhetik, illetve visszanézhetik azokat.

Reméljük, hogy a tanfolyam résztvevőiként üdvözölhetjük Önöket. 
A tanfolyam szervezői:

 Dr. Igaz Péter Dr. Lakatos Péter Dr. Takács István Dr. Tóth Miklós 
 egyetemi tanár egyetemi tanár egyetemi tanár egyetemi tanár

B, Szponzori átvállalás VOUCHER kóddal.   Amennyiben részvételét Cég/
Intézmény/Alapítvány kívánja átutalással kifizetni, úgy feltétlenül szükséges 
cégünk részére, hogy a szponzorának ezt írásban jelezze, hiszen a 
hagyományos rendezvényekkel ELLENTÉTBEN, a szponzori Voucher kóddal már az 
online jelentkezéskor rendelkeznie kell a résztvevőnek, mert a tanfolyam ellenértéke 
ennek kódnak az aktiválásával kerül kiegyenlítésre. 
Az igénylést követően a költségátvállalónak küldjük meg VOUCHER 
kódot, aki eljuttatja ezt Önhöz. Ez követően van lehetősége az online 
regisztráció folyamán a kóddal kiegyenlíteni a rendezvény ellenértékét.
Mivel minden Voucher kód egyedi, ezért csak egyszer lehet felhasználni. Ha a Voucher 
kód megadásakor a rendszer hibát ír ki, kérjük ellenőrizze a kódot. Amennyiben a 
beírt kód és az Ön által kapott kód megegyezik, kérjük lépjen kapcsolat szponzorával, 
mert az Önnek küldött kódot már felhasználta egy másik résztvevő.

A jelentkezés beküldése után, cégünk rendszere által generált automatikus 
visszaigazolás kiküldésével jön létre a jogviszony.

Lemondás, visszafizetés
ONLINE regisztrációs díjának visszafizetése – annak elküldése után – 2020. 
október  16-ig kötbérmentesen, de adminisztrációs díj fizetésével lehetséges. 
Ezután a kötbér 100%-os.

Regisztráció
A regisztráció online történik (www.convention.hu). Az online 
regisztráció  lehetősége a rendezvény végéig lehetséges, ezt 
követően nincs lehetőség a részvételre. A jelentkezéshez 

minden esetben felhasználói profil szükséges! 
Amennyiben Ön még nem rendelkezik felhasználói 

profillal a Convention Budapest Kft rendszerében, kérjük 
első lépésként hozza azt létre. 

Fizetési módok
A, Bankkártyás fizetés az online regisztráció folyamán a K&H Bank 
által biztosított online bankkártya felületen keresztül. Sikertelen fizetés 
esetén (pl. elrontott CVC kód, kettős hitelesítésnél rosszul beírt SMS kód, 
elütött bankkártyaszám) a rendszer felajánlja a újbóli fizetés lehetőségét, 
mindaddig, amíg a böngésző ablak bezárásra nem kerül. 
Amennyiben a böngésző ablak bezárásra kerül, a rendezvényre 

történő jelentkezés nem kerül tárolásra, azt újra meg kell ismételni.
Sikeres fizetés és az adatok feldolgozása után, cégünk rendszere 

kiállítja a számlát az Ön által megadott számlacímre, ezért 
kérjük figyelmesen töltse ki a  számlázási adatokat. 

A számlát módosítani, csak adminisztrációs 
díj fizetése ellenében áll módunkban.

Regisztrációs díjak (a díjak az ÁFA-t tartalmazzák)

2020.10.15. előtti 
befizetés esetén

2020.10.15. utáni 
befizetés esetén

Regisztrációs díj 15.000 Ft /fő 20.000 Ft /fő

Regisztrációs díj nyugdíjas kollegáknak,  egyetemi  
illetve PhD hallgatóknak, rezidenseknek 
(vizsgázásra és pontszerzésre nem jogosít)*

8.000 Ft /fő 12.000 Ft /fő

A résztvevők regisztrációs díja tartalmazza: a tudományos program 
megtekintését, a letölthető programfüzetet és az online vizsga lehetőségét, 
melynek kitöltése a pontjóváírás feltétele.

A szervező bizottság tagjai
Dr. Igaz Péter 
egyetemi tanár

Dr. Lakatos Péter 
egyetemi tanár

Dr. Takács István 
igazgató, egyetemi tanár

Dr. Tóth Miklós 
egyetemi tanár

Akkreditáció
A Továbbképző Tanfolyam orvosok részére SE-TK/2020.II/00256-es kódszámon, 
akkreditált. Sikeres tesztírás esetén orvos résztvevők 48 kreditpontot 
szerezhetnek, s a kreditpontok az OFTEX portálokon feltüntetett szakképesí-
téseknél szakma szerinti kötelező pontszámként kerülnek jóváírásra.


